

2022年1月14日至1月28日暫停面授課堂通告

各位家長：

教育局於1月11日宣布，全港所有小學、幼稚園及幼稚園暨幼兒中心須於2022年1月14日或之前暫停面授課堂及所有校內活動，直至學校農曆新年假期。敬請家長留意以下相關修訂事宜之安排，並繼續留意教育局及本園網頁的更新訊息。

1. 1月14日至1月28日之課業包括新年課業「農曆新年假期親子樂活動」隨通告派發，請家長依指引，督促幼兒每天完成課業，並保持適切的溫習。
2. 1月24日至1月28日之課業指引將於1月24日上載於本園網頁教材庫。另本園將分別於1月19日(星期三)及1月24日(星期一)上載各級教學短片，請家長使用本園早前提供的學生登入名稱及密碼(張貼在學生手冊 P.14)登入教材庫，並自行安排時間與子女瀏覽學習或重溫。
3. 高班及低班取消1月14日及暫停面授課堂期間之借書服務。
4. 1月份生日幼兒之生日相待恢復面授課時補拍攝。
5. 基於農曆新年假期後的疫情進展難以預計，亦考慮保持社交距離仍需要持續一段時間，故此2月19日舉行之「幼兒班親子活動」，將改以短片形式進行，並供高、低、幼全體幼兒及家長參與(觀看)，詳情稍後公布。
6. 1月31日至2月8日為學校農曆新年假期。
7. 請家長關顧幼兒健康，勿讓幼兒到人多擠迫的地方，若有不適，必須盡早求診。

預祝各位 新年進步，家庭幸福！

聖母幼稚園啟
2022年1月13日